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1. Si sumas 5 nimeros seguidos (consecutivos) el resultado es 265. ;cual es el mas grande de los 5 niimeros?
a) 50 b) 51 c) 55 d) 56 e)58

2. ;Cuantos cuadrados hay en la figura completa? (los cuadrados grandes en el interior miden 3 cm
en cada lado y los cuadrados pequefios de las esquinas miden 1 cm en cada lado).

a)10 b) 10 c) 16 d) 18 e) 20

3. En un programa de concursos, los participantes tienen que adivinar la cantidad de pelotas que

hay en una urna. El primero dijo que hay 341 pelotas, el segundo dijo que hay 355y el tercero dijo que hay 315. Si sabemos que un
concursante se equivoco por 18 pelotas, otro por 8 pelotas y otro por 32 pelotas, ;cuantas pelotas hay en la urna?

a) 347 b) 333 c) 349 d) 341 e) 323

4, Los jr-ratas desenterraron un tesoro. El tesoro consta de 6 balles. Cada baiil tiene 4 bolsas y cada bolsa tiene T R E S
12 monedas. ;Cual es la menor cantidad de cosas (entre balles y bolsas) que se deben abrir para poder tomar

100 monedas?

a)8 b) 9 ) 11 d) 12 e) 13 + DOS
5. En la siguiente suma, cada letra representa un digito. ;Cual es el nimero representado por CINCO? C I N CO
a) 10913 b) 10416 c) 10516 d) 12516 e) 10316

6. ;Cuantos nimeros de 3 cifras cumplen que el digito de las centenas es el triple del digito de las unidades,y la suma de todas las
cifras es 127

a)1 b) 2 c)3 d) 4 e)5

7. Se quieren regalar 100 dulces en paquetes de 7, 5 0 3 dulces a varios nifnos, un paquete por nino. Si se sabe que algln nino recibio
un paquete de 7, otro recibio un paquete de 5y otro recibio un paquete de 3, ;cual es la menor cantidad de nifos que recibieron
dulces?

a) 14 b) 15 c) 16 d)17 e)18

8. Cierto nimero es miltiplo de 5. Pero si se divide entre 7 o entre 3, deja residuo 1. La suma del niimero positivo mas pequeno que
cumple esas condiciones es:

a) 10 b) 3 c)7 d) 1 e)9

9. Alan y Bruno pesan juntos 82 kilogramos. Bruno y César pesan juntos 76 kilogramos. César y Alan pesan juntos 88 kilogramos.
;Cuanto pesan juntos los tres?

a) 246 kg b) 492 kg c) 94 kg d) 82 kg e) 123 kg

10. Sergio forma tres nimeros de tres cifras, usando los digitos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 exactamente una vez, sin repetir. Victor suma los
tres digitos que formo Sergio. ;Cual es el mayor resultado que pudo obtener Victor?

a) 2556 b) 2529 c) 2512 d) 2669 e) 2999



